
 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

          

   

   

 

 

 



 

  



 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zápas začal ve svižném tempu, lehce více ze hry měl tým 

domácích a také si vytvořili pár slibných šanci. Hosté se do šancí 

moc nedostávali a když už, tak ztroskotaly na koncovce. Domácí 

šli do vedení v poslední minutě prvního poločasu po velmi 

sporně odpískané penaltě. Za co přesně rozhodčí penaltu 

nařídil nechápal skoro nikdo.  

Druhý poločas měli naopak lehce více ze hry hosté. Nicméně do 

vyložených šancí se nedostával ani jeden tým, za což určitě 

mohlo velmi úzké hřiště, na kterém střídal souboj za souboj  

a střely na bránu jsme téměř neviděli. Chocerady vyrovnali  

po propadnutém míči za obranu, který lobem zužitkoval, kdo 

jiný než Tomáš Kadlec. Zbytek utkání se dohrával, bohužel  

i vinou rozhodčího, ve velmi napjaté a nervózní atmosféře. 

Všichni aktéři tak byly nejspíše rádi za konečný hvizd 

rozhodčího. 

a odchod do kabin za stavu 1:1. 
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V tomto kole nás čekal výjezd do Votic. Bylo poznat,  

že soupeř je na nás nažhavený. Minule jsme tam totiž otáčeli 

prohraný zápas. Po půli jsme prohrávali 4:0, nakonec jsme 

vyhráli 4:7. Bohužel nás opět trápila oslabeni a 2 kluci s námi 

kvůli zranění vůbec neodjeli. Čekalo nás tedy perných 70 

minut. Od začátku to byl vyrovnaný souboj, hra se přelévala 

nahoru dolu. Ve 12’ jsme po dobrém presu donutili obránce 

soupeře k chybě a padl vlastní gól. Votice zatlačily, srovnaly 

a poté se i ujaly vedení 2:1. 

V závěru poločasu jsme vstřelili 2 góly a vyprovodili domácí 

do šaten s vedením 2:3. Ve 47’ bylo srovnáno a bylo 

zaděláno na drama. 5 min. do konce proměnil Petr Klézl 

penaltu a hned vzápětí Niki Maralík nás hattrickem dostal 

do vedeni 3:5. V závěru domácí už jen snížili na 4:5 a i přes 

natahování hrací doby jsme vítezství uhájili. Kluci ukázali silu 

se porvat o výsledek i v oslabeni a po zásluze si odvážejí 3 

body z venkovního zapasu. A ano, jeli jsme přes Benešov a 

ano, oslavili jsme to jak jinak než poctivou porci kuřete.  


